

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 225 (19159)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,  
1  
ДЕКАБРЯ  
2007г.

Восход солнца 8.34  
Заход солнца 16.02  
Долгота дня 7.28

### К НОВЫМ ПОБЕДАМ

В минувший понедельник на приеме у главы города В.К. Ермакова побывали ведущие спортсмены, показавшие в уходящем году отличные результаты в выступлениях на самом высоком уровне.

Имена приглашенных на встречу знакомы всем ленинск-кузнецчанам, кто хотя бы немного увлекается спортом или является его горячим приверженцем. В 2007-м вновь отличился заслуженный мастер спорта России Константин Павлов, ставший вторым на Чемпионате мира по пауэрлифтингу в Австрии, уступив «золото» лишь потому, что впервые выступил в другой весовой категории. А вот представительницы слабого пола в силовом троеборье мастера спорта международного класса Ирина Полетаева и Оксана Соковнина на том же состязании не оставили соперникам никаких шансов, поднявшись на высшую ступень пьедестала почёта. Это при том, что они впервые выступали среди взрослых.

Тот же первый раз в своей короткой пока спортивной карьере отправлялись во Францию на столь ответственные соревнования – юниорский Чемпионат мира – наши совсем молодые «силовики» – мастер

спорта Ирина Ефимова и кандидат в мастера Дмитрий Козлов. Не стужевались сибиряки перед более именитыми атлетами, привезли домой две серебряные медали. Нет сомнений, впереди у них награды и более высокого достоинства.

На европейских и мировых рингах уже настоящей грозой соперников считаются мастера спорта по кикбоксингу Нарек Багдасарян и его товарищ по спортивной секции муниципальной образовательного учреждения «Детско-юношеская спортивная школа» (Дом спорта) Артак Оганесян. Они также стали вторыми на недавнем Первенстве Европы, которое проходило в Португалии.

Спортсмены поделились своими впечатлениями о поездках за рубеж, рассказали о тамошних достопримечательностях, отметили важность накопления соревновательного опыта на крупнейших турнирах, без чего невозможен рост мастерства. Искренне поблагодарили они В.К. Ермакова за

предоставление финансовой возможности выезжать практически на все чемпионаты и первенства, всегдашнюю готовность главы администрации вникнуть в ту или иную проблему, связанную с развитием физкультуры и спорта в городе, и обязательно решить её. В последние годы, подчеркнули мастера помета и ринга, это стало особенно заметно.

В свою очередь, Валерий Константинович тепло поблагодарил земляков за то, что они высоко несут честь родного города-труженника, добывают ему славу на самых престижных соревнованиях. Но главное – своим примером подвигают детей, молодёжь к активному, здоровому образу жизни. В том велика, конечно, и заслуга тренеров, с полной отдачей работающих в спортсекциях. Самых лестных слов заслужили на встрече тренеры-преподаватели по пауэрлифтингу Игорь Деревянко и Илья Кротов, по кикбоксингу – Виктор Алёшин. Им и их воспитанникам вручены благодарственные письма городской администрации.

И. МАКСИМОВСКИХ.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании городского Совета депутаты уделили большое внимание целевым муниципальным программам.

Была утверждена, в частности, среднесрочная целевая программа капитального ремонта и подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства города к зиме на 2008–2010 годы, на мероприятия которой планируется направить из бюджета более 450 млн. руб. Одновременно намечены меры по подготовке наших объектов ЖКХ к отопительному сезону 2008/2009 года, что по-

### Программы – это перспективы

требует около 126 млн. руб. Кроме того, разработан и утвержден перспективный план текущего содержания и капремонта объектов внешнего благоустройства города на 2008–2010 годы с финансированием в объеме 161 млн. руб. При этом год от года затраты на благоустройство будут расти. Скажем, если в 2007 году на эти цели направлено более 40 млн. руб., то в 2008-м – уже 50,6 млн. руб. Такая политика позволит значительно улучшить внешний вид на-

ших улиц, дворов, скверов, дорог, города в целом. На заседании Совета были внесены изменения в ряд ранее принятых программ, в том числе капитальности и капремонта, обеспечения жильем молодых семей, социальной поддержки населения и другие. Утверждена также краткосрочная целевая программа безопасности дорожного движения «Водитель, пешеход, дорога» на 2008–2010 годы.

И. БЛАГОВ.

### ВНИМАНИЕ – СЕМЬЕ

Лучше всех в Кузбассе о многодетных семьях пишут в «Городской газете». К такому мнению пришли члены жюри областного конкурса журналистского мастерства «Год семьи в Кузбассе». Материалы Людмилы Коростелевой о многодетных семьях города были отмечены первой премией.

Награждение проводилось в прошедший вторник в Кемерове. Как отметил начальник управления по работе со средствами массовой информации администрации Кемеровской области С.И. Черемнов, конкурс еще раз продемонстрировал активную жизненную позицию журналистов, их нестандартное мышление, высокий профессионализм и творчество. Всего было рассмотрено около 450 печатных работ, видеоматериалов, радиопрограмм, присланных профессиональными журналистами, учащимися и студентами. Среди награжденных также газета «Кузбасс», ГТРК «Кузбасс», ряд местных изданий.

Специальными призами отмечены материалы о молодых семьях, опубликованные в «Городской газете», и программа «Мама, найди меня», подготовленная нашими коллегами из «Ленинск-ТВ».

С. БЕЛОВ.

### Годовой – досрочно!

Шахта «Котинская» (входит в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс») второй в компании, вслед за шахтой № 7, выполнила годовую план, выдав на-гора за неполные 11 месяцев 4 млн. тонн угля. Основной объем добычи предприятия обеспечила очистная бригада под руководством Владимира Мельника, установившая в прошлом году Всероссийский рекорд добычи – 4 млн. тонн угля. Сегодня средняя производительность труда в этом коллективе составляет 450 тыс. тонн угля в месяц.

Шахта «Котинская» вошла в состав СУЭК летом 2004 года. Сразу же в компании были разработаны долгосрочные инвестиционные проекты по развитию предприятия. За три с половиной года СУЭК направила на развитие производства шахты 1,4 млрд. руб. В том числе в этом году предприятию выделено 650 млн. руб. На эти средства приобретен новый, второй по счету, проходческий комплекс JOY (Англия) стоимостью около 150 млн. руб., современное оборудование для проведения перемонтажей PETITTO MULE (США) стоимостью более 100 млн. руб. и очистной комбайн Eikhoff (Германия) стоимостью около 63 млн. руб.

Сегодня на шахте «Котинская» самая низкая себестоимость угля и самая высокая производительность.

### ХРАНИТЕЛИ ВРЕМЕНИ

Сегодня отмечает очередной день рождения городской краеведческий музей.

Наш музей был создан 1 декабря 1934 года для сохранения богатого историко-культурного наследия Кольчугинского рудника, города и района. Благодаря стараниям настоящих энтузиастов своего дела здесь собран обширный фонд, состоящий из архивных документов, фотографий, воспоминаний, редких книг, бытовых вещей, различных предметов и археологических находок. Все это создает зримый образ ушедших эпох, позволяет новым поколениям горожан почувствовать ту временную связующую нить, которая прочно соединяет наше прошлое, настоящее и будущее.

В последнее время приобрели популярность у ленинск-кузнецчан выставка «Рубежи шахтерской славы», обновленная коллекция исторических раритетов, а также экспозиция старинной книги, посвященная Году русского языка. Важной вехой стала презентация очередного, восьмого тома «Книги Памяти шахтеров Кузбасса», где увековечены имена горняков, не вернувшихся в разные годы из забоев. В подготовке материалов для этого издания принимали активное участие сотрудники музея, а его директор Т.В. Чухно, будучи членом редакционной коллегии, награждена Благодарственным письмом Администрации Кемеровской области за большой личный вклад в сохранение памяти о погибших шахтерах.

И. ВЕТРОВ.

### Зажигай, Кузбасс!

В Кузбассе объявлен областной конкурс на лучшее праздничное новогоднее световое оформление города (района) «Шахтерский Кузбасс зажигает огни».

Конкурс будет проходить с 28 ноября 2007 года по 20 января 2008 года. К участию в нем приглашаются администрации городов, районов и областная администрация.

Конкурс пройдет по двум номинациям: «Город самых ярких иллюминаций новогоднего освещения» и «Район самых ярких иллюминаций новогоднего освещения».

В первой номинации будут участвовать: города I группы (крупные) – Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск. Сумма премии за победу для этих городов составит 1 млн. 500 тыс. рублей. Средние города, которые входят во II группу, в случае победы получат премию 1 млн. рублей. Приз в номинации для городов III группы, так называемых малых, – 700 тыс. рублей.

Напомним, что по результатам предыдущего конкурса наш город стал победителем в своей группе.

### ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

По инициативе губернатора А.Г.Тулеева с 1 января 2008 года воспитатели и младшие воспитатели детских садов будут получать ежемесячно выплату в размере 1 тысячи рублей.

Она вводится для стимулирования качества образовательного процесса, обеспечения безопасности жизнедеятельности и сохранения здоровья детей.

Сегодня воспитатель детского сада, работающий на одну ставку по 12-му разряду, получает более 5 тысяч рублей, младший воспитатель, работающий по 6-му разряду, – 3 тысячи 200 рублей.

Получать новую льготу будут более 19 тысяч человек. На это из областного бюджета в год будет выделяться около 350 миллионов рублей.

### БУДУЩЕЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС

Сегодня повсеместно отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом.

Всемирная организация здравоохранения объявила этим днем 1 декабря еще в 1988 году, и за два прошедших десятилетия проблема не утратила своей актуальности. Печальная статистика заставляет всерьез задуматься о будущем, поскольку основной порог заболеваемости приходится на молодых людей в возрасте от 20 до 34 лет.

Ленинск-Кузнецкий центр-СПИД организовал «круглый стол» по актуальной проблеме профилактики с представителями управления здравоохранения, городского отделения общества «Российский Красный Крест», социального центра молодежи, благотворительного фонда против наркотиков. Распространяются также листовки и сигнальные листы, идут занятия в школе молодой маге-

ри, кинолектории, встречи со специалистами, проводится информационный марафон, анкетирование и опрос. Кроме того, вчера в центре профилактики и борьбы со СПИДом состоялся день открытых дверей, в ходе которого многие горожане прошли анонимное бесплатное обследование на ВИЧ-инфекцию и получили бесплатную консультацию врача.

Г. ИВАНОВА.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С	По состоянию на 14 часов	Суббота, 1.12	Воскресенье, 2.12	Понедельник, 3.12	Вторник, 4.12	Среда, 5.12
Облачность, осадки						
Давление, мм		751	758	755	750	755
Т, °С		-12	-6	-10	-12	-8
Влажность, %		82	91	94	81	85
Ветер, м/сек.		Ю-В 2	Ю-З 3	Ю 1	Ю-В 3	Ю 3



## Шахтёрские горизонты

В профессиональном училище № 38 прошла конференция, посвящённая 10-летию реализации Президентской программы подготовки управленческих кадров. Специалисты ОАО «СУЭК-Кузбасс» и администрации Кемеровской области организовали её для молодых перспективных сотрудников угольных предприятий компании, уже прошедших учёбу по долгосрочной программе или готовящихся принять в ней участие.

Открывший встречу заместитель генерального директора по персоналу ОАО «СУЭК-Кузбасс» Сергей Скударнов подчеркнул, что на сегодня вопрос обеспечения производственных подразделений компании квалифицированными кадрами, особенно рабочих профессий и ИТР, как никогда актуален. Такого следствия стабилизации и бурного развития угольной отрасли региона. Все угледобывающие предприятия Кузбасса рентабельны, они год от года наращивают объёмы добычи, производят широкомащтабную модернизацию производства. Отсюда – потребность профессиональных специалистов высшего и среднего звена.

Для решения задачи качественной подготовки кадров в компании «СУЭК-Кузбасс» была разработана программа «Кадры», включающая работу по мониторингу персонала, прогнозированию потребности и наиболее полного комплектования предприятий рабочими и управленцами. В рамках этой программы организована целевая подготов-

ров на базе КузГТУ – воспитание квалифицированного инженера-управленца, подготовленного для работы на конкретном предприятии. По целевой программе СУЭК в этом вузе сегодня обучаются 80 студентов по четырём специальностям. Численность их зависит от запросов шахт и компании в

менеджерам компании выстроить собственную профессиональную карьеру. Десять участников федеральной программы сегодня занимают ключевые должности на предприятиях. Среди них – нынешний директор шахты «Полысаевская» Валерий Ануфриев, заместители главных инженеров по техно-

них сегодня успешно работают на крупнейших российских предприятиях.

За 10 лет региональное отделение приняло 27 иностранных делегаций из Японии, Германии, Франции, Италии и других наиболее экономически развитых стран. Результатом этих встреч часто становится заключение деловых соглашений, реально выгодных Кузбассу. Высокую оценку работы выпускников Президентской программы дал в ноябре на представительном губернаторском приёме Аман Тулеев. 180 молодых специалистов были награждены медалями, благодарственными письмами, денежными премиями. Даже руководство страны признаёт, что сегодня такого внимания к целенаправленному «выращиванию», опеке и закреплению на местах молодых кадров нет ни в одном регионе России.

Отрадно, что принято постановление правительства о продлении плодотворной Президентской программы до 2013 года. Конечно, в ней будет участвовать и Сибирская угольная энергетическая компания. За время её работы в Кузбассе средний возраст сотрудников угольных предприятий компании уже снижен с 44 до 41 года. Такого веления времени – динамичного, требующего только поступательного движения вперёд.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

# НУЖНА МОЛОДАЯ СМЕНА

ка специалистов для СУЭК на базе профессиональных образовательных учреждений: Ленинск-Кузнецкого ПУ-38, Ленинск-Кузнецкого и Прокопьевского горно-технических колледжей, Кузбасского государственного технического университета.

Число учащихся и студентов, получающих профобразование по направлению СУЭК, постоянно растёт. Сегодня в том же училище №38 обучаются 488 человек, из них 434 имеют направления от компании. В новом учебном году их получили 158 будущих подземных электрослесарей и обогатителей. За последние четыре года такие направления также получили 388 учащихся городского горно-технического колледжа.

Цель программы обучения кад-

целом. Так, в нынешнем году увеличился набор на специальности «Обогащение полезных ископаемых» и «Маркшейдерское дело». Есть постоянная востребованность (возьмите на заметку, молодые горожане!) горных инженеров и технологов, поэтому этим специальностям обучаются наибольшее число «целевиков» – 25 и 30 человек соответственно.

Повышению квалификации кадрового резерва компании способствует и её участие в Президентской программе подготовки управленческих кадров. С начала действия программы от предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс» прошли обучение 13 специалистов.

Высокий уровень полученного образования, вдумчивое изучение зарубежного опыта позволяют

логии шахт имени 7 Ноября и «Полысаевская» Игорь Харитонов и Алексей Сабулевский, заместитель директора ОАО «СибНИИУгледобогащение» Алексей Гуцин.

Областной масштаб реализации одобряемой производственными Кузбасса программами очертила на встрече ответственный секретарь Кемеровского регионального отделения комиссии по организации подготовки управленческих кадров Надежда Кудрявцева-Кузнецова. За десять лет, отметила она, при заинтересованной поддержке областного правительства, лично губернатора подготовлены 1162 менеджера современной формации, высокий уровень которых отмечают специалисты ведущих зарубежных фирм и корпораций. Почти 200 человек из

Пятьдесят лет Аграфена Емельяновна Каменева является постоянным подписчиком «Городской газеты» и, как сама признается, почти породнилась с любимым изданием, которое стало для нее и другом, и советчиком, и учителем. Несмотря на то, что она проживает в городе Полысаеве, ей интересны и новости, и судьбы людей. С газетой прошла лучшая часть ее жизни. Аграфена Емельяновна оказалась на редкость интересным собеседником, она доброжелательна и жизнерадостна. И хотя ей пришлось пройти достаточно сложный жизненный путь, рассказывая о себе, ни на что не жаловалась, и, взирая с высоты прожитых лет, говорит, что не согласилась бы переписать хоть один день своей жизни, потому что все близко и дорого.

Родилась Груня (так звали ее родные) в 1934 году в одном из сел Калужской области, в многодетной семье потомственного крестьянина Емельяна Степановича Титова. Когда девочке исполнилось шесть лет, умерла мама, оставив на воспитание отцу девяти детей.

Детство было безрадостным, отец, мастер на все руки, не гнушался любой работы, чтобы прокормить многочисленное семейство. А тут началась Великая Отечественная война.

Наше село в феврале 1942 года немцы просто стерли с лица земли, – рассказывает А. Е. Каменева. – Когда началась бомбежка, был выходной день, и большинство сельчан находилось дома. Я этот день никогда не забуду. Дети подумали, что с самолетов, осаживающих бомбардировку, летят посыпки. Радостные бежали к местам, куда падал очередной снаряд. Сколько было крови! Наш отец быстро лопнул, что не стоит бежать за толпой, и укрылся с нами в ближайшем перелеске. Деревно сожгли дотла, и нам пришлось коротать остаток зимы в погребе. Все так жили.

Самое яркое детское воспоминание, оставшееся с той поры, – постоянное чувство голода, от которого почему-то длиннее обычного казался день. К тому же, приходилось постоянно прятаться от немцев, потому что старший брат и две сестры Груни добровольцами ушли на фронт. Только за это могли рассрелять всю семью. Советские войска освободили село в 43-м году.

В тот год Груня впервые отгравилась в школу. В лаптях, которые сплел ей отец собственноручно,

Идёт подписка

## ПОРОДНИЛАСЬ С ГАЗЕТОЙ

и в платье, сшитом им же из солдатской шинели. Училась хорошо, как, впрочем, и все дети военных времен. Это был их личный вклад в Победу. А девочка, к тому же, была замечательной танцовщицей и левицей. Всегда веселая и жизнерадостная, она просто зажигала своим весельем всех вокруг. Мечтала стать артисткой. И кто знает, возможно, и сбылась бы ее мечта, если бы не война.

Брат вернулся с фронта в 1948 году, поглядел на нищету, в которой жили сельчане и поехал на Урал, искать более достойной жизни. А потом и всю семью перевез за собой в город Карпинск. С мечтой об артистической карьере пришлось расстаться, у семьи не было денег на обучение. Реальным было только одно – поступить в техникум, чтобы получать стипендию. Так Аграфена стала учащейся горного техникума города Карпинска, осваивала технологию открытой разработки угольных месторождений. После окончания техникума, в 1955 году, Аграфена Емельяновна по распределению пошла работать на разрез «Грамотейнский» горным мастером. Через три года ей от предприятия выделили трехкомнатную квартиру в нынешнем Полысаеве. Так и осела в Сибири.

Постоянным подписчиком «Городской газеты» (тогда еще она называлась «Ленинский шахтер») Аграфена Емельяновна стала в далеком 57-м году. Как сама вспоминает, выписывала очень много кор-

респонденции, зарплата позволяла. Сейчас, хоть и не угасла тяга к чтению, может позволить себе только несколько изданий. Особо всегда выделяла материалы о людях шахтерского труда, потому что сама всю жизнь работала на шахте.

Так получилось, что с 28 лет А. Е. Каменева воспитывает одна двоих сыновей. Когда осталась одна, старшему было пять лет, младшему лишь два годика. Теперь уже им соответственно 50 и 47 лет. Оба сына получили высшее образование. Это сейчас можно гордиться тем, что они – взрослые и умные, а пока растала, сколько было переживаний, сколько сил вложено. Работала всегда посменно, мальчишки оставались в доме за хозяйев.

Было сложно, но со всем справлялись. Аграфена Емельяновна работала начальником погрузки, горным диспетчером, начальником КРО. Конечно, уставала. Но, всегда возвращаясь домой после рабочей смены, первым делом брала в руки газету, читала о людях, о судьбах и, казалось, что ее жизнь не такая уж беспросветная, и усталости как не бывало. Газету ждала, как родного человека. И даже, когда были трудные времена, когда месяцами не выдавали заработную плату, никогда не появлялось жалания скомомить на любимом издании. Бывало и такое, что воровали газету из почтового ящика, тогда переживала очень, как будто отбирали воришки что-то ценное. Аграфена Емельяновна не просто прочитывает газету, она делает выписки из материалов, а понравившиеся статьи откладывает в отдельную папку, чтобы прочитать их снова и снова. Частенько и к соседям ходит, чтобы обсудить все, что рассказывается на страницах любимого издания.

Вот такая у нас почитательница. Журналисты, конечно, не знают многих своих читателей, но всегда пишут в надежде на диалог, добрый отзыв в сердцах. В разговоре с Аграфеной Емельяновной понимаешь, насколько эти надежды реальны.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

Досу

## Кто хочет – тот добьется

О том, что региональный конкурс Международного фестиваля искусства «Москва-Ялта-Транзит» будет проходить в Новосибирске, я узнал случайно из объявления в ведомственной газете «Российский железнодорожник», поскольку сам работаю на железной дороге, а Российские железные дороги как раз и являются генеральным спонсором этого конкурса. Правда, в газете не было ни слова о правилах конкурса, поэтому пришлось «залезть» в Интернет.

Что же представлял собою конкурс? Прежде всего понравилось его представительное жюри: Владимир Моисеенко и Владимир Данилец, Клара Новикова, Михаил Лукинский и все это под председательством Аркадия Арканова. Казалось бы, какие имена! А между тем, членов жюри отличала удивительная доброжелательность: каждого участника конкурса (а их было более семидесяти) жюри выслушивало терпеливо и внимательно. Интересным показалось то, что вокалистов, пытавшихся исполнить произведения на иностранном языке, обязательно просили спеть что-нибудь на русском. Думаю, что это надо учесть тем, кто захочет в будущем участвовать в этом фестивале. Конкурсантами были люди самых разных возрастов, в том числе очень много молодежи. Выступления были как индивидуальные, так и коллективные.

По форме конкурс несколько напоминает столь популярное ныне телешоу «Минута славы»: включает в себя самые разные сценические направления и жанры: вокал, танец, авторскую песню, цирковое искусство, оригинальный жанр, декламацию. Отличие лишь в том, что победителей ждет не денежный приз, а право на участие в «главном» конкурсе фестиваля, который проходит ежегодно в Ялте. Не знаю, как кого, а меня это как раз и привлекает: считаю, что не на-

град ради так много времени, сил и души отдаем мы своему любимому занятию в свободное время: кто-то поет, кто-то танцует, другой показывает фокусы или пишет стихи. Главное другое – возможность раскрыть свои способности для зрителя. И фестиваль ее предоставляет.

И, поверьте, на протяжении всего конкурса было крайне обидно за свой родной город. Все время ловил себя на мысли: эх, кабы было больше информации об этом конкурсе! Я внимательно следил за конкурсантами в ходе отборочного тура и понимал, что жюри в первую очередь оценивает мастерство, но наравне с ним – оригинальность! Ничего не скажу, были хорошие выступления. Но равных танцевальным коллективам нашего Дворца культуры имени Ярославского не было! Им бы по праву выходить на сцену фестиваля за дипломами победителей. Слаженно сыграл свой произведение большой коллектив баянистов. Но их бы буквально «забил», к примеру, дуэт блистательных исполнителей на этом инструменте Виктора Кузьмича Куратова и Александра Степановича Суворова. А наши юные солисты-вокалисты или коллективы любого учреждения культуры города?! Понимаю, что они и без того – неоднократные дипломанты и лауреаты конкурсов и фестивалей самых разных уровней. Но разве помещал бы еще один? Разве не здорово увидеть, как поднимаются на сцену в городе Ялта наши земляки, и услышать название нашего города?

До следующего фестиваля – лета 2008 года – в принципе, осталось не так уж много времени. Не держите свои таланты под спудом, ищите информацию в Интернете и держайте! Уверен, ленинск-кузнецкие достойные имен победителей!

В. САМОЙЛЕНКО.

Руководитель творческой мастерской «Слово».



# С ЗАБОТОЙ И УЧАСТИЕМ

В Центральном Дворце культуры состоялось торжественное собрание, посвященное Международному дню инвалидов.

В нашем городе проживают около девяти с половиной тысяч человек с таким статусом. Многие из них с удовольствием пришли на это собрание, и зал был полон. Перед собравшимися выступил глава города В. К. Ермаков.

Он подчеркнул, что государство обеспечивает инвалидам равные с другими возможности в реализации гражданских, политических и других прав, предусмотренных Конституцией Российской Федерации и нормами международного права. Кроме того, инвалидам оказывается особая помощь на уровне страны, области, города. В частности, 7 807 инвалидов Ленинска-Кузнецкого получают льготы по

оплате жилищно-коммунальных услуг. 682 человека, проживающие в домах с печным отоплением, имеют 50%-ную скидку на оплату топлива. Части инвалидов по зрению возмещается плата за пользование радиоточкой. Пятнадцать смогли установить телефоны за половину стоимости.

Кроме этого, людям с ограниченными возможностями оказываются другие виды социальной помощи, и только из местного бюджета на поддержку городских обществ инвалидов выделено 170 тысяч рублей, на оказание инвалидам материальной помощи в неотложных случаях – 176 тысяч. В дальнейшем намечено уве-

личить сумму средств для помощи тем, чьи возможности ограничены.

Глава города вручил почетные грамоты и денежные премии активным членам городских общественных организаций инвалидов по слуху, зрению и общим заболеваниям. Вручены награды участникам областного зонального тура фестиваля-конкурса детского самодельного творчества "Лучики надежды". Ребята сфотографировались на память с В. К. Ермаковым.

Для пришедших на торжественное собрание был организован праздничный концерт, в котором выступили не только известные коллективы ЦДК, но и представители различных обществ инвалидов.

Л. ЛАСКИНА.

АННА Вячеславовна Довгун – специалист по социальной работе центра реабилитации детей с ограниченными физическими возможностями. Ей, как никому другому, известно, что испытывает человек с ограниченными физическими возможностями, или попросту инвалид. Она имеет такой статус с детства, и тем не менее сейчас эта молодая успешная женщина уверена, что в жизни есть место труду, любви, творчеству, мечте, независимо от многих проблем.

Большую роль в моей жизни сыграли мама Людмила Михайловна и папа Вячеслав Григорьевич. Они всегда учили меня к чему-то стремиться, двигаться вперед, – рассказывает Анна.

Людмила Михайловна целеустремленно и сознательно начала адаптировать дочь к жизненным условиям с полутора месяцев. Она поставила перед собой задачу восстановить физическое и психологическое состояние Анечки. Муж, Вячеслав Григорьевич, во всем помогал жене.

Мама стала для дочки не только очень заботливым, близким человеком, но и требовательным массажистом, психологом, логопедом и т. д. Девочка настолько привыкла к четким программам по выздоровлению, которые перед ней стояли, что вопрос о преодолении каких-то трудностей вообще не возникал. Такая жизнь стала для Ани обычной. С первого класса сама делала домашние задания и отвечала за оценки. Как-то задали учить таблицу умножения. Людмила Михайловна узнала об этом от коллег по работе, чьи дети ходили в школу вместе с Аней. Они рассказали, что весь вечер "пытали" дочек и сыночек, сколько будет "дважды два", "трижды три" и так далее. Людмила Михайловна едва дождалась окончания рабочего дня. Дома первым делом спросила, знает ли дочка таблицу. Оказалось, выучила самостоятельно, и на "отлично".

Анечка никогда не позволяла себя обижать. Когда же

мама расстраивалась по поводу некоторых инцидентов, успокаивала её: "У меня всё нормально, и у тебя тоже должно быть всё нормально. Не переживайте за меня". Дома, как все девочки, училась готовить, убирать в квартире, содержать в порядке свои вещи. Занималась не только в обычной школе, но и в художественной.

художнике Пабло Пикассо, других мастерах, создававших и создающих художественные полотна.

В будущем Анна мечтает стать известным дизайнером, вырастить дочь и дать ей хорошее образование. Рассказывает, что вечерами в свободное время (откуда оно только берется!) осваивает компьютер. Начала с того, что сама набрала курсовую работу. Теперь занимается дизайнерскими программами.

Её работа в центре реабилитации связана с занятиями с детьми, она осуществляет патронаж, как руководитель, возит ребят в бассейн. Кроме этого, печатает реабилитационные выписки на девочек и мальчиков, педагогические реабилитационные программы.

В нашем коллективе чувствую себя комфортно, набираюсь опыта, присматриваюсь, приглядываюсь ко всему. Участвую в оформлении актового зала к празднику, проявляя свои дизайнерские способности. Надеюсь, со временем буду приносить людям ещё большую пользу, – рассуждает Анна.

Не исключаю, что кто-то из читателей спросит: "Чем же она больше, если может растить дочку, работать, учиться заочно, посещать курсы, вести домашнее хозяйство?"

Но мне не хочется затрагивать эту непростую тему, потому что я увидела перед собой сильного, светлого, достойного уважения человека, в жизни которого физические ограничения – совсем не главное, и есть то, что более ценно и значительно. И если в чем-то Анне иногда помогают близкие, то разве мы оказываем в помощи своим здоровым дочерям, сыновьям, если они учатся, работают, растят маленького ребенка? Так что, как и в детстве, Анна Вячеславовна может спокойно сказать и родителям, и всем близким людям: "У меня все нормально, значит, и у вас должно быть всё нормально. Не переживайте за меня". Сейчас-то Анна точно знает: многое из того, что с нами происходит, зависит от нас самих.

Л. СОЛОВЬЁВА.

НАДЕЖДА на счастье живет в каждом человеке. Но особенно верят в счастье дети. Даже если у них ограничены физические возможности. Даже если они сами понимают, что отличаются от здоровых сверстников. Зато им уже сейчас известно, что если много трудиться, ничего не бояться, то можно стать по-настоящему счастливым человеком, завоевывать призы, награды и признание окружающих людей.

Восьмилетний Никита Мезенцев, возможно, и не станет певцом, ведь во втором классе трудно определиться с будущей профессией, зато сейчас с удовольствием репетирует новую песенку о четырех поросятах.

У меня уже много дипломов, – рассказывает он, – на сцену выходить не боюсь. Сначала, когда пел песню "Фломастер", немного прибоился (такое уж мальчик сам подобрал слово), но потом ничего, даже слова не забыл. Теперь привык. Мне нравится на сцене. Нравится, что люди радуются и улыбаются веселой песенке и что я веселый мальчик.

Мама Никиты Юлия Вячеславовна отмечает:

Не было бы у нас центра реабилитации, наша жизнь складывалась бы намного сложнее. Здесь помогают не только в оздоровлении, но и учат жизни. Сейчас многие ребята из центра готовятся к выступлению на гала-концерте "Лучики надежды". Концерт состоится во время губернаторского приема, посвященного Международному дню инвалидов. Наш Никита тоже прошел отборочный тур.

Мы привыкли к тому, что у нас в городе много умных и талантливых детей. Есть среди них и особые ребята, у которых очень серьезные проблемы со здоровьем. И все-таки они тоже в числе первых, известных в городе и области.

Многие слышали, например, как трогательно поет Даша Кулинич "Часы с кукушкой". Её талант раскрылся благодаря заслуженному работнику культуры России Виктору Кузьмичу Куратову. Именно он обратил внимание на звонкий голосок Даши и посоветовал концертмейстеру из центра реабилитации детей Лилии Юрьевне Коршуновой заниматься с девочкой. И пусть Даша исполняет песенку сидя, зато сколько аплодисментов звучит в её адрес.

Наверно, многие уверены, что петь больным астмой нельзя ни в коем случае. Леночка Громова никогда не согласится с этим. Она поет, кроме основного, получает музыкальное образование и уже второй раз приглашена к выступлению на губернаторский прием.

Полина Арютина известна как



Пусть  
светят  
лучики  
надежды

пианистка. Есть в её семье и особое увлечение – шить наряды и строить замки для Барби. Семья Полины стала победительницей в конкурсе журнала "Семейный очаг", который объявил состязание на лучший костюм для известной всем детям куклы.

Наверно, многие слышали о танцевальном ансамбле "Семечки", где занимаются особые дети. Сейчас у него новый состав. Теперь другие мальчики и девочки выходят на сцену, преодолевая то, что преодолеть, кажется, невозможно. Каждый такой выход для них – важное событие.

Среди таких необыкновенных, целеустремленных, талантливых ребят спортсмены Женя Дворников, Лера Марухно, юный мастер прикладного искусства Миша Ключников, другие ребята. Глядя на них, дети не только с ограниченными физическими возможностями, но и другие, даже взрослые, проникаются верой в свои силы.

Л. ВЛАДИМИРОВА.  
На снимках: победитель соревнований по пауэрлифтингу Лера Марухно; Катя Зотова, Вика Степанова, Ольга Заварницкая из нового состава ансамбля "Семечки".





# ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

## РАБОТАТЬ НА СОЗДАНИЕ

## РЕШЕНИЕ № 95

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.11.2007 г.  
«Об обращении Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов к владельцам игровых автоматов, руководителям игровых заведений, организаторам игровой деятельности, осуществляющим игровой бизнес на территории города Ленинск-Кузнецкого»

В связи с поступлением многочисленных жалоб жителей города в адрес депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов на деятельность игровых заведений на территории города, руководствуясь статьей 31 Устава города Ленинск-Кузнецкого, статьями 25, 36 решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 20.10.2006 № 1 «Об утверждении регламента Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов», городской Совет решил:

1. Принять обращение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов к владельцам игровых автоматов, руководителям игровых заведений, организаторам игровой деятельности, осуществляющим игровой бизнес на территории города Ленинск-Кузнецкого.
2. Опубликовать настоящее решение и текст обращения в средствах массовой информации.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов Бочова В.В.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

В. БОЧОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

## ОБРАЩЕНИЕ

депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов к владельцам игровых автоматов, руководителям игровых заведений, организаторам игровой деятельности, осуществляющим игровой бизнес на территории города Ленинск-Кузнецкого

Поддерживая всенародную борьбу с игровыми автоматами, развернувшуюся практически на всей территории Российской Федерации и в Кемеровской области, основываясь на многочисленных жалобах жителей города, поступающих в адрес депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, выражаем решительный протест против присутствия в Ленинске-Кузнецком игровых автоматов и призываем всех, кто причастен к организации игрового бизнеса, прекратить работу всех игровых автоматов! Мы твердо убеждены, что ни одного игрового автомата на территории нашего города быть не должно! Игровые автоматы не несут никакой пользы, а только несчастье и разорение людям, пристрастившимся к игре, в основном подросткам, молодежи и пенсионерам. Пагубная азартная зависимость необратимо перерастает в игроманию – официально зарегистрированную медицинскую болезнь, от которой страдает не только сам игрок, но и его близкие, его окружение.

Призываем вас прислушаться к мнению подавляющего большинства ленинск-кузнецчан и избавить наш город от этих очагов аморальности, пошлости и разорения. Тем самым вы продемонстрируете свою социальную ответственность, поможет жертвам игровых автоматов избавиться от игрового наркотика. Призываем вас изменить направление деятельности вашего бизнеса и работать на созидание. В этом случае вы можете рассчитывать на помощь городской власти, на понимание горожан. В городе есть еще много вопросов, решение которых невозможно без участия социально ответственных представителей бизнеса.

Надеемся на ваше понимание и призываем к конструктивному, созидательному сотрудничеству на благо Ленинск-Кузнецкого!

Депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

## Вниманию горожан!

Согласно Решению Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.08.2007 № 57 «Об утверждении источников и объемов финансирования мероприятий по сносу аварийного жилищного фонда и переселению граждан из аварийного жилья, перечня сносимых аварийных домов по Ленинску-Кузнецкому в 2007 году» будут расселяться семьи из следующих аварийных домов: ул. Менжинского, 17, ул. Проезжая, 24, ул. Менжинского, 20, ул. Советская, 128, пер. Пестеля, 6, ул. Днепропская, 11, ул. Днепропская, 15, ул. Топкинская, 158, ул. Кузбасская, 116, ул. Абрамцева, 27, ул. Сурикова, 46, ул. Сурикова, 50, ул. Кузбасская, 143.

В результате работы со списками семей, зарегистрированных по месту жительства в вышеуказанных домах, выяснено, что часть семей фактически не проживают по месту регистрации и место их проживания неизвестно, что осложняет составление списков по расселению граждан.

Администрация города приглашает граждан зарегистрированных, но не проживающих в настоящее время в вышеуказанных аварийных домах, явиться в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья (просп. Кирова, 56, кабинет № 118, 121, тел.: 3-20-50; 7-27-87).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

в 01-ОА-64 лоты № 4,5,6

Муниципальный заказчик – администрация города извещает о внесении следующих изменений в приглашение к участию в открытом аукционе № 01-ОА-64 «Поставка угля для коммунально-бытовых нужд и населения города на 2008 год» и в документацию об аукционе по лотам № 4,5,6 (уголь для населения города):

Начальная(максимальная) цена контракта читать в новой редакции:

Лот № 4 – 1 128 720 руб.

Лот № 5 – 478 580 руб.

Лот № 6 – 1 516 160 руб.

В цену контракта входит сумма убытков (издержки обращения и разница между стоимостью угля и ценой угля, реализуемого населению города без учета НДС).

Внесены соответствующие изменения в состав документации об аукционе:

следует читать «шаг аукциона» по лотам: № 4 – 56 436 руб., лот № 5 – 23 829 руб., лот № 6 – 75 808 руб. Изменены проекты контрактов по лотам № 4,5,6 и размещены на официальном сайте администрации города в сети «Интернет»: <http://www.leningk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Дата подачи заявок и проведения аукциона не изменена.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В 01-ОК-58

Муниципальный заказчик – администрация города извещает о внесении следующих изменений в приглашение и конкурсную документацию открытого конкурса № 01-ОК-58 «Оказание информационных услуг радиовещания для муниципальных нужд г. Ленинск-Кузнецкого»:

Начальная(максимальная) цена контракта читать в новой редакции: 1 325 000 руб.

Дата подачи конкурсных заявок и проведения конкурса продлена до 25.12.2007г. 10.00 местного времени.

## Извещение о проведении открытого аукциона № И-01-ОА -62

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7 23 10, факс 3 44 92, адрес электронной почты: [admikz@kuzbass.net](mailto:admikz@kuzbass.net), официальный сайт: <http://www.leningk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заказчик: управление внутренних дел по городу Ленинску-Кузнецкому.

Адреса заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области, ул. Лермонтова, 8, тел. факс 5-29-64.

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: определение поставщика нефтепродуктов для нужд УВД по городу Ленинску-Кузнецкому.

Лот	Наименование лота	Марка бензина	Кол-во (литр.)	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (с НДС) (тыс. руб.)
№ 1	Бензин	АИ-92	237837	4400

Место поставки: АЗС г. Ленинск-Кузнецкий, г. Полысаево, близлежащие регионы.

Условия поставки: розничная поставка нефтепродуктов для нужд УВД г. Ленинск-Кузнецкого.

Период поставки: с 01 января по 30 июня 2008 года.

Условия оплаты: перечисление денежных средств на расчетный счет Поставщика до 15-го числа месяца, следующего за отчетным, по факту ежемесячной поставки нефтепродуктов.

Срок предоставления документации об аукционе: с 02.12.2007 года.

Место, время и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу уполномоченного органа, в рабочие дни с 8 часов до 17 часов местного времени (обед с 12 часов до 13 часов местного времени).

Документацию об аукционе могут получить любые заинтересованные лица на бумажном носителе, либо с официального сайта, указанного в извещении, на основании заявления, поданного заказчику в письменной форме. Участники размещения заказа, получившие документацию об аукционе с официального сайта и не направившие заказчику заявку на получение документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений аукционной документации. А также уведомлений об отказе от проведения аукциона. Заказчик не несет обязательства или ответственности в случае неполучения такими участниками размещения заказа разъяснений или изменений аукционной документации. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: <http://www.leningk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе: не установлено.

Место, дата и время проведения аукциона: город Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал администрации города, 25.12.2007 года в 11.30 местного времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не установлено.

## ПРОТОКОЛ № 364

открытого аукциона № 07-02

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд)

27 ноября 2007 года.

Место проведения аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, конференц-зал. Дата и время начала аукциона: 27 ноября 2007 года в 10 часов 30 минут. Дата и время окончания аукциона: 27 ноября 2007 года в 11 часов 00 минут.

1. Муниципальный заказчик: управление образования администрации города Ленинск-Кузнецкого, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, улица Мациенко, 2.

2. Уполномоченный орган: Отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412.

3. Наименование предмета контракта, количество, ЛОТ№ 1 - поставка продуктов питания для детских садов № 1,4,7,11,24,40,42,51,53, школ № 2, 3, 10, 12, 20, 21, 22, 37, 38, 73, ШИСП и детского дома № 1.

ЛОТ № 2 - поставка продуктов питания для детских садов № 3,5,18,22,25,32,37,39,56,60,61, школ № 7,13,18,33,42.

4. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет:

ЛОТ № 1 - 2 030 000 (два миллиона тридцать тысяч) рублей.

ЛОТ № 2 - 1 500 000 (один миллион пятьсот тысяч) рублей.

5. Извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Городская газета» от 03.11.2007 г. № 207-208 и размещено на официальном сайте 31.10.2007 года.

6. На процедуре проведения аукциона присутствовали:

Председатель комиссии

Неустров А.Н. – первый зам. главы города.

Члены комиссии:

Бадертдинов Р.Р. – зам. главы города по строительству и городскому развитию;

Богданова Л.А. – начальник управления здравоохранения;

Воинова С.А. – зам. начальника управления социальной защиты населения по экономике;

Журавлева Л.П. – начальник управления культуры;

Захаров А.М. – директор ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания»;

Колпакова Н.И. – зав. отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей;

Пацель Л.И. – директор МУП УЕЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого;

Рылова Н.Т. – начальник управления образования;

Тараненко О.Б. – зав. юридическим отделом.

Секретарь комиссии: Чернышева Л.Г. – зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Комиссией проведен выбор аукциониста.

Аукционистом выбран член комиссии - Чернышева Людмила Геннадьевна.

7. В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

8. В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа:

№ 1 – Муниципальный продовольственный магазин № 55, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Кузбасская, 118;

№ 2 – Потребительское общество «Ленинск-Кузнецкая межрайбаз», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 1.

9. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона:

ЛОТ № 1:

Последнее предложение			Предпоследнее предложение		
Цена контракта (руб.)	Дата и время подачи	Наименование участника	Цена контракта (руб.)	Дата и время подачи	Наименование участника
2019850	27.11.2007 10:40:24	№ 1 Муниципальный продовольственный магазин № 55	2019850	27.11.2007 10:40:00	№ 1 Муниципальный продовольственный магазин № 55

Победителем аукциона признан участник № 1 Муниципальный магазин № 55 (г. Ленинск-Кузнецкий, улица Кузбасская, 118).

ЛОТ № 2:

Последнее предложение			Предпоследнее предложение		
Цена контракта (руб.)	Дата и время подачи	Наименование участника	Цена контракта (руб.)	Дата и время подачи	Наименование участника
1492800	27.11.2007 10:50:24	№ 2 Потребительское общество «Ленинск-Кузнецкая межрайбаз»	1492800	27.11.2007 10:50:04	№ 2 Потребительское общество «Ленинск-Кузнецкая межрайбаз»

Победителем аукциона признан участник № 2 Потребительское общество «Ленинск-Кузнецкая межрайбаз», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 1.

Подписи членов комиссии.

## Примите к сведению!

ООО «Спецналадка» готовит пакет документов для получения лицензии деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов.

Просим все замечания, дополнения присылать по адресу: 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Коммунистическая, 7. Телефон для справок 9-27-21.

### Дорогого папу и деда Александра Григорьевича КОЛОТОВА поздравляем с 75-летием!

От юбилеев в жизни не уйти,

Они настигнут каждого, как птицы,

Но главное – сквозь годы пронести

Тепло души, сердечности

Сегодня день рождения у тебя,

А сколько лет, значенья не имеет,

Так оставайся добрым, как всегда,

И сердце никогда пусть не стареет!

Не унывай, что годы пролетают,

Нам поучиться бодрости твоей,

И пусть тебя всё время согревают

Вниманье внуков и тепло детей!

Любящие тебя – дети и внуки.



## УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 4002309 на имя Олега Витальевича Щербанова действительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/00059642 на имя Фариды Вакифовича Мустафина считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании ПУ-25 В № 399312, выданный на имя Александра Сергеевича Волошина, считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании ПУ-25 В № 399312, выданный на имя Александра Сергеевича Волошина, считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании ПУ-25 В № 399312, выданный на имя Александра Сергеевича Волошина, считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании ПУ-25 В № 399312, выданный на имя Александра Сергеевича Волошина, считать недействительным.

## ПРОДАМ

осенние и зимние вещи на девочку 5-6 лет в хорошем состоянии. Недорого. Тел. раб. 5-14-79 (до 14.00); сот. 8-906-928-28-99.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН  
ГАРАНТИЯТЕЛ.  
3-16-10

Коллектив МУЗ «Центральная районная больница Ленинск-Кузнецкого района» выражает глубокое соболезнование водителю Александру Прокопьевичу Трухину по поводу смерти его матери  
ТРУХИНОЙ Матрены Павловны

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
[gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.11.2007 г.

Печать офсетная.  
Заказ 2696  
Цена в розницу - договорная.